eIbIPEX3HAYHbIC YUCTd

YMK «["apmMmoHusa» 3 knacc

[NogrotoBuna:yuyntenb HavYanbHbIX
knaccos MBOY COLU n.YcTb-Yoa
BuHorpapgoBa Onbra iMmmtpneBHa




Llenb ypoka:

* COBEPLLUEHCTBOBATb BbIYUCITUTENbHbIE YMEHUSA U
HaBbIKW, YMEHWE peLlaTh 3agayun, NPOBEPUTL
YCBOEHME HYMepaLun YeTbIPEX3HAYHbIX YNCEST;

* pa3BmMBaTb YMEHUA CpaBHUBATb,
KnaccuununpoBaTb;

* paclUNpPUTb 3HAHUS MO OKPYXKaloLLEMY MUPY U
CTUMYNMPOBAaTb K MOUCKY HOBbIX 3HAHUMN.



[lo kakoMy ripu3Haky MOXHO pa3bumb yucna
Ha dee epynnbi?

8540 408 2970
2901
604 /!
= 780
~hi@ 208
'}ﬁ 3750




3anuwu npedbidyujee U nocriedyrouwee
yucsia o1 Ka)x0o020 U3 OaHHbIX Yucers

5008
7998
5999
1288
3498
9088

5009
7999
6000
1289
3499
9089

5010
8000
6001
1290
3500
9090




HapAaOHble, TEMHO-
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Yeenuyb Kaxooe 4yucsio Ha 24 co u u 3anuwu

anuuwu 4ugga, g 107 gﬁ,y bleaHusi

5013

5203

5701 5010 5001 5109 5009

5701 + 2400 = 8101
5203 + 2400 = 7603
5109 + 2400 = 7509
5013 + 2400 = 7413
5010 + 2400 = 7410
5009 + 2400 = 7409
5001 + 2400 = 7401



Hpuc kapaukoesviu



NCaREANT HHsBBE! Ju nd: Lot M4 fRY OC
ManeHLKoe Y CaMae BRHIgE YombIPeX3HaYHoe

YucJio

1069 9601

1069 = 1000 + 60 + 9

9601 = 9000 + 600 + 1




Benepun Gouanor kpymaosemi

Berepun Oauanaor: Hacmosuyy




OPUSMUHYTKA

«JIOBU CHEXUHKY!»












3adaya

B noHegenbHUK B KMOCKEe ObIS10
npoaaHo 24 notepenHbix buneta, Bo
BTOPHUK — Ha 25 buneTtoB bonblue, Yem
B NOHedenbHWK, a B cpeany — B /7 pas
MeHbLUEe, YeM BO BTOPHUK. CKOIMbKO
BCero omnetoB ObI10 NpoaaHo 3a 3
OHA?



Con - mpaea




o)

Bbibepu sepHoe peuweHue

|
1) 24 + 25 = 49(6.)
2) 49:7=7(6.)
3) 24 + 49 + 7 = 80 (6.)
|
1) 24 + 25 =49 (6.)
Il 2) 49 -7 =42 (6.)

2) 49 + 7 =56 (6.)
3) 49 + 56 + 24 = 129 (6.)
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[loaBeaem ntorun

UTto noBTOPUNNT?
UTo y3Hann?

UTto 3anoMHUNnN?






